

# ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Газета виходить із вересня 1934 року.

21 серпня 2009 року.

№№ 13-14 (2848-2849)

ЛЮБИМО НАУКУ, БО ВОНА ТОГО ВАРТА

НА ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ СТУДЕНТСЬКІЙ ОЛІМПІАДІ З ПРОГРАМУВАННЯ

## МИ – НА ТРЕТЬОМУ МІСЦІ



НА ЗНІМКУ: команда ДНУ ім. О. Гончара: Олексій ПОЛЯКОВ, Олексій МІХАЛЬОВ, Олександр БОВКУН та тренер, доцент кафедри математичного забезпечення ЕОМ О. Л. ХИЖА.

34 команди із 23-х навчальних закладів мірялися силами у другому етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування, який відбувся на базі Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.

12 завдань протягом п'яти годин виконували одночасно учасники всіх регіональних турів.

Перемогли шість команд: Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (I місце), Донецького національного університету (I та II місця), Харківського університету радіоелектроніки (II та III місця), наша команда у складі Олексія Полякова, Олексія Михальова та Олександра Бовкуна зайняла третє місце.

Фінальний тур олімпіади – у вересні у Вінницькому технічному університеті.

За результатами трьох вибіркового турів три найкращі команди представлятимуть Україну на змаганнях Південно-Західного регіону Європи.

**Н. ФЕДОРЕНКО,**  
аспірантка факультету  
прикладної математики.

КАФЕДРА ЮНЕСКО ВИЗНАЧИЛА

## РЕЙТИНГ ВИСОКИЙ

Кафедра ЮНЕСКО «Вища технічна освіта, прикладний системний аналіз і інформатика» визначила рейтинг двохсот кращих вищих навчальних закладів України. ДНУ ім. О. Гончара – на 7-ому місці.

Оцінювалися якість науково-педагогічного потенціалу й освіти, міжнародне визнання та інформаційні сайти в університеті.

(За інформацією на сайті ДНУ ім. Гончара).

В ОБЛАСНОМУ КОНКУРСІ  
«КРАЩИЙ МОЛОДИЙ УЧЕНИЙ» (2009 РОКУ)

## ТРИ ПРИЗЕРИ

За результатами конкурсу «Кращий молодий учений» (2009 року) ДНУ ім. О. Гончара має трьох призерів: О. О. Третяк, О. В. Пирог (з економічного напрямку) та Г. Г. Сидоренко (з медичного).

Це стало відомо на засіданні ради молодих учених Дніпропетровської області.

Там ішлося також про проекти наукових робіт, подані до нового конкурсу «Молоді вчені – Дніпропетровщині» на отримання матеріального заохочення.

Засідання обласної ради молодих учених відбулося в нашому університеті. Взяти в ньому участь було запро-

поновано молодим ученим ДНУ ім. О. Гончара. Активність виявили науковці фізико-технічного, хімічного, біолого-екологічного, геолого-географічного, економічного, соціально-гуманітарного факультетів, факультетів міжнародної економіки, систем та засобів масової комунікації. А завідувач лабораторії плодівництва А.М. Кабар на високому професійному рівні провів для вчених екскурсію по ботанічному саду.

**Н. ЛИСЕНКО,**  
доцент кафедри  
радіоелектронної  
автоматики, голова ради  
молодих учених ДНУ  
ім. О. Гончара.

У КОНКУРСІ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ  
СТИПЕНДІАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ «ЗАВТРА. UA»

## 17 НАЙКРАЩИХ – НАШІ

Наталія Артеменко (фізтех), Денис Баранець, Валерія Василюк (факультет міжнародної економіки), Валентина Власова (мехмат), Володимир Григор'єв, Олександр Долинчук (факультет фізики, електроніки та комп'ютерних систем), Андрій Бондаренко, Ганна Гриньова, Тетяна Козаревич (хімічний), Наталія Заславська (економічний), Наталя Клименко (факультет прикладної математики), Катерина Коцаренко (біо-

лого-екологічний), Сергій Куликов, Ганна Таран (геолого-географічний), Яна Літінська (юридичний), Тетяна Лейно (соціально-гуманітарний факультет), Наталія Черевач (факультет психології) – це студенти 3-5 курсів та магістри 1 курсу, які в цьому році взяли участь у конкурсі студентських наукових робіт Стипендіальної програми «Завтра UA» і перемогли.

Юнаки і дівчата присвятили наукові роботи акту-

альним проблемам у різних галузях науки, суспільно-політичного життя та економіки і пройшли психологічний тренінг із визначення лідерських рис характеру.

На урочистій зустрічі з представниками Фонду Віктора Пінчука в Києві вони взяли участь в освітніх тренінгах та розробці соціальних благодійних проектів спільноти стипендіатів Стипендіальної програми «Завтра UA».

Стипендія виплачуватиметься з 1 червня протягом року.

**Я. СТЕПОВА.**

НА ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ СТУДЕНТСЬКІЙ НАУКОВІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

## ДИСКУТУВАЛИ З ВИКЛАДАЧАМИ

Всеукраїнська студентська наукова конференція «Геологія XXI століття. Міжнародний рік планети Земля» зібрала у Палаці культури студентів ДНУ ім. О. Гончара представників класичних і технічних університетів України, у яких готують майбутніх розвідників надр.

Студентські і магістерські наукові роботи для конференції були виконані в самостійних маршпругах та лабораторіях, а доповіді присвячувалися важливим аспектам геоекології, охороні геоекологіч-

них пам'яток, геоінформаційним технологіям, проблемам фундаментальних та прикладних наук про Землю.

Відбулася жвава дискусія між викладачами, визнаними вченими, та студентами.

Молодь нашого університету взяла активну участь і в організації, і в проведенні конференції. Крайніми визнані доповіді магістра В. Войцеховської, четвертокурсниць О. Кошик, Р. Солодкої, якими керували професор Г. П. Свірашкіна та доцент Т. П. Мокрицька.

**О. ОКУШЬ.**

У МІСЬКОМУ КОНКУРСІ СЕРЕД СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ ТА МОЛОДИХ ФАХІВЦІВ «ІНТЕЛЕКТ – ТВОРЧИСТЬ – УСПІХ»

## УЧАСНИКІВ І ПЕРЕМОЖЦІВ БІЛЬШЕ

Цього разу на конкурс «Інтелект – творчість – успіх» можна було подавати роботи тільки на ті теми, які оголосили роботодавці. Але це не налякало учасників від ДНУ ім. О. Гончара: навпаки – їх кількість у порівнянні з минулим роком зросла, збільшилася й кількість переможців.

Диплом переможця (I місце) та премію (1500 грн.) одержала студентка 5-го курсу факультету української й іноземної філології та мистецтвознавства Христина Романенко за роботу «Граючись, вивчаємо французьку. Методич-

ний посібник для учнів молодшої школи для вивчення французької мови як другої іноземної» (науковий керівник доц. Л. В. Пономарьова; засновники премії – Французький культурний центр у Дніпропетровську «Альянс Франсез», Посольство Франції в Україні).

Диплом переможця (2-е місце) та премії (500 грн.) вручено студенткам 5-го курсу біолого-солодичного факультету Лідії Бабенко та Вікторії Мокрозуб за роботи «Створення перспективних технологій переробки та використання відходів деревини як альтернатив-

них джерел енергії» (наук. керівник проф. А. І. Вінніков, засновник премії – фірма «Дніпро-Десца»).

Диплом переможця (3-є місце) та премії (500 грн.) – у студентки 5-го курсу факультету української й іноземної філології та мистецтвознавства Маргарити Шевченко за роботу «Мовленнєве та перекладацьке забезпечення Євро-2012» (наук. керівник доц. Л. В. Пономарьова; засновники премії – Французький культурний центр у Дніпропетровську «Альянс Франсез», Посольство Франції в Україні) та у студентки 3-го курсу ско-

помічного факультету Інни Голобородько за роботу «Стимулювання інвестиційно-ділової активності в регіоні через посилення потенціалу соціалізації» (наук. керівник доц. О. І. Бобирь, засновник премії – Приватбанк).

Диплом переможця та цінний подарунок від управління екології міської ради (категорія «Соціально значущі проекти») дали студенту 3-го курсу біолого-екологічного факультету Ярославу Огоцькому за роботу «Оцінка екологічного стану насаджень та проект реконструкції території парку «40-річчя

визволення Дніпропетровська» з урахуванням наукової, історико-культурної та естетичної цінності» (наук. керівник проф. О. Є. Пахомов), а від управління соціальної захисту міської ради (категорія «Соціально значущі проекти») – студентці 4-го курсу факультету психології Анні Мартиновій за роботу «Розробка методики соціально-трудової адаптації молоді в умовах світової економічної кризи» (наук. керівник О. М. Шумейко).

Решта учасників конкурсу нагороджені Дипломами та заохочувальними призами.

**М. ДРОНЬ,**  
проректор з наукової роботи,  
професор.

## ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ НАВЧАННЯ

## ВСТАТИ! СУД ІДЕ!!!

ІМІТОВАНИЙ  
СУДОВИЙ ПРОЦЕС  
НА ЮРИДИЧНОМУ  
ФАКУЛЬТЕТІ

НА ЗНІМКАХ: (зліва направо) судовий розпорядник (Артем ВОРОН); в імітованому залі судового засідання; суддя (Марина БОРИСОВА) та секретар судового засідання (Яна ФЕСЕНКО); позивач (Ірина БЛАЩУК) та два її представники (Наталія ЛЕВЧЕНКО та Любов ПАЛІЙ); відповідач по справі (Ірина ВОЛОШИНА); свідок по справі (Євгенія КАМИШАН); свідок зі сторони відповідача (Ігор КАНТО); відповідач по справі (Максим КРАЙНЯК).



●  
Фото студентів  
юридичного  
факультету.  
●

Практика проведення імітованих (навчальних) судових процесів є досить поширеною серед вищих шкіл у США та Європі. В Україні перші кроки щодо навчального судового дебатування зроблені у Львові у 1999 році. Тоді на юридичному факультеті були проведені імпровізовані судові дебати між студентами-юристами кількох вищих навчальних закладів міста. З 2002 р. у Львові проведено шість Всеукраїнських судових дебатів з цивільного права

та процесу ім. Стапіслава Дністрянського.

Студенти, які спеціалізуються по кафедрі цивільного та господарського права юридичного факультету ДНУ ім. О. Гончара, тричі брали участь у проведенні цих дебатів.

У жовтні 2005 р. команда у складі студентів 5 курсу Олександр О. та Полтавець Т. (керівник доц. Алексеев І. Г.) взяла участь у 4-х Всеукраїнських судових дебатах і посіла друге місце, здобувши перемогу над

командою Академії адвокатури України.

У листопаді 2006 р. команда зі студентів 5 курсу Романенко Л. і Кузьменко Ю. (керівник доц. Алексеев І. Г.) взяла участь у 5-х Всеукраїнських судових дебатах і посіла 3 місце.

У листопаді 2008 р. у 7-х Всеукраїнських судових дебатах взяла участь команда із студентів 4 курсу: Олукалець С., Лінік Т. та ст. викладача кафедри Креденель Г. Ю.

Досвід проведення навчальних судових процесів

став основою, поштовхом для проведення студентського судового імітованого процесу з навчальної дисципліни «Цивільний процес» на юридичному факультеті ДНУ ім. О. Гончара.

Кафедра цивільного та господарського права вже вдруге провела імітований (навчальний) судовий цивільний процес на четвертому курсі. Ст. викладач кафедри Резнікова М. О. розробила фабулу справи, правила та структуру імітованого судового процесу.

Предметом останнього імітованого процесу було

визнання права користування житловим приміщенням. Зустрічний позов – зміна умов договору найму приміщення та вступлення до нього з відшкодуванням моральної шкоди.

Судовий процес складався з промови сторін (позивачів та відповідачів), запитань суду до сторін, заперечення сторін, підсумків та прийняття і оголошення рішення по справі.

У цілому навчальний судовий процес пройшов активно, сторони чітко обгрунтовували свою позицію

та інтереси, висловлювали свою думку стосовно правової кваліфікації спірних правовідносин.

Імітований судовий процес – це різновид юридичного навчання, який сприяє підготовці та адаптації студентів-правників до середовища, у якому вони працюватимуть у майбутньому.

●  
**Н. ПЕВЧЕНКО,**  
голова ради студентів  
юридичного факультету,  
**О. РИБІНА,**  
заст. голови ради  
студентів.  
●

## НА ДОЗВІЛЛІ

НА КОНКУРСІ  
«МІС ВЕСНА-2009»

### НАЙГАРНІШІ ДІВЧАТА

Міс Весна-2009 – Олена Іголкіна. Вона виборола це звання у змаганні з 15-а дівчатами університету. Першою та другою Віце-Міс стали Анастасія Авдеева та Вікторія Железняк. Усі троє навчаються на факультеті міжнародної економіки.

Решта учасниць перемогли в номінаціях: «Міс Чарівність», «Міс Грація», «Міс Посмішка» та ін.

Студентки змагалися в танцювальному і спортивному конкурсах, у конкурсах на ерудицію і краще вбрання, зроблене власноруч із нетрадиційних матеріалів.

Дівчат всіляко підтримували однокурсники та куратори.

(За інформацією на сайті ДНУ ім. О. Гончара).

НА ВИСТАВЦІ-ЯРМАРКУ

### ВИШИВАНКИ, ВИТИНАНКИ...

Вишиванки, витинанки, петриківський розпис представили на виставку-ярмарок «Ми діти твої, Україно!» студенти-біологи Яна Крошка, Ніна Філімонова, Світлана Штейн, Ксенія Захарова, Катерина Сидоренко, Марина Назаренко та учні Партизанської середньої школи.

Студенти бачили, з яким захопленням сприймають відвідувачі їхні барвисті красиві вироби і сподіваються, що це захоплення переросте в любов до природи і бажання її берегти. «Любити природу можна навчити засобами мистецтва, – переконана біолог, керівник сектора екоосвіти дружини охорони природи «Фенікс» Катерина Сидоренко. – Тому саме таку мету й ставили організатори виставки з «Феніксу».

Зібрані на ярмарку гроші витратили на придбання іграшок для мешканців дитбудинку «Чебурашка», що в Дніпропетровську.

(За інформацією на сайті ДНУ ім. О. Гончара).

У МАТЧІ З ВОЛЕЙБОЛУ  
НА КУБОК РЕКТОРА

### СТУДЕНТИ ВИГРАЛИ!

Право грати зі збірною викладачів цього разу отримала команда факультету фізики, електроніки та комп'ютерних систем, переможець міжфакультетської студентської спартакіади з волейболу.

Збірна викладачів – гідний суперник. У складі найкращих волейболістів з різних факультетів вона стала призером першості серед команд вищих навчальних закладів області. І тим цінніша перемога студентів – рахунок 2:0 і на цілий рік перехідний кубок ректора.

У рамках кубка вперше студентська збірна зустрілася із волейбольною збірною ветеранів Дніпропетровська і – теж виграла.

(За інформацією на сайті ДНУ ім. О. Гончара).

АРТКЛУБ «ШУМ»: ЕКОВИСТАВКА

### «ЛИСТ ПЕРШИЙ»

Новостворений артклуб «ШУМ» екоставкою «Лист перший» гучно сповістив про початок своєї роботи.

На виставці були представлені картини, фотографії, інсталяції. Але виконані вони досить незвично. Ось – пальма, прикрашена сміттям, он – люстра з пластикових тарілок і склянок... Таким чином студенти – біологи, філологи, дизайнери та ін. намагалися привернути нашу увагу до проблем екології навколишнього середовища та екології моралі.

Чекаємо «Лист другий» і «Листи» наступні. Здається, передбачається гарна книга!

Добірку підготувала Т. ТОМІНА.

## ОРГАНІЗУВАВ ПРОФКОМ

# ПОДОРОЖ КРАЇНАМИ СХІДНОЇ ЄВРОПИ

Два роки тому після сесії я їздила до Карпат кататися на лижах. Спасибі профком університету: це були неймовірні кашкули – нові умови, нові враження, краса Західної України і, врешті-решт, – нові друзі!

Цього року після зимової сесії я вирушила в подорож країнами Східної Європи, яку теж організував наш профком. Спасибі йому за це!

...Словаччина зустріла нас морозом, низькими цінами та маленькими містами (населення цієї країни – близько 6 млн. чоловік, тому великим там вважається місто, де 100-200 тис. мешканців).

Відчуття «закордону» не було (навіть написи словацькою мовою ми розуміли). Маленький готель, ліхтарі, старий костюб, пам'ятни-

ки радянським солдатам, вулиці, вкриті брушаткою, по яких їздять «Жигулі»...

Сонячного дня ми їхали зі Словаччини в Польщу. Уявіть: гори, ялинки, вкриті снігом, ідеальні дороги! Якщо ви бували у Львові, велич і краса центральної частини цього міста, помножена разів у десять, – оце і буде Краків. Там теж є Ринкова площа (розміром, як шість львівських), є головна ратуша в італійському стилі. Казка стала ще відчутнішою, коли ми побачили старовинні мурі, широкі вулиці, котрі ще не зняли з себе різдвяних прикрас, стару бабцю, що проладала фрукти і овочі, художників, що малювали старе місто, та армію голубів, які зовсім не бояться персхожих.

Ми не тільки побували у найстарішому університеті Польщі, а

ще й ознайомилися з десятими «забубонами» краківських студентів. Наприклад, на головній площі стоїть, точніше, – лежить металева голова. Перед важким іспитом студенти на удачу сидять усередині неї. А потім біжать на іспит – на щастя, перший університет Польщі в декількох кварталах від центру міста. Це Ягелонський університет, заснований у XIV столітті. Там навчався король Войтіла, що потім став папою-мироотворцем Іоанном Павлом II.

У золотих фондах бібліотеки університету і досі зберігаються рукописи Коперника. А тепер дось поруч із ними буде й «Історія Дніпропетровського національного університету» (не могли ж ми приїхати без подарунка!!!). До речі, Карлів університет у Празі лише

на 15 років старіший за Ягелонський. Та й сама ж Прага старіша за Краків, бо вона вже в X сторіччі стала столицею Чеської держави.

Прага – дивовижне місто. З усіх боків віє старовиною. З Прагою порівняно усі інші міста.

У нас була змога порівняти й університети: Карлів і Празький економічний. І Віденський, університет, де колись складав іспити Зигмунд Фрейд, де навчалися дев'ять Нобелівських лауреатів.

З першого погляду помітно, що Відень – столиця колишньої Австро-Угорської імперії. Ця «імперськість» усюди: великі споруди, чіткі парки, величні монументи – все це «давить» на тебе. Місто, художня академія якого не взяла навчатися до себе юного Гітлера

і тим, можливо, вирішила історію XX сторіччя. Місто, яке подарувало світові Моцарта й Бетховена, Шуберта та Штрауса, письменника Стефана Цвейга і художника Густава Клімта. Дуже неоднозначне місто.

Я в захопленні від того, що мені пощастило побачити на кашкулах інші країни, такі схожі і водночас такі несхожі на Україну. Там я зрозуміла, до речі, й що таке сум за Батьківщиною. Це – коли на пошті день починаєш сумувати за українською мовою і радієш, коли, нарешті, потрапляєш на прикордонну заставу і поспішаєш у рідне місто, у 9-ий корпус свого університету, щоб розповісти, як там у Європі, про яку ми так мріємо.

Г. ДОМБРОВСЬКА,  
студентка гр. ЗМ-05.

## ЗА НАКАЗАМИ ПО УНІВЕРСИТЕТУ

ДО ВСЕСВІТНЬОГО  
ДНЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ

### ОГЛЯД-КОНКУРС

Огляд-конкурс факультетів на кращий стан безпеки та охорони праці – це один із заходів, які провела відповідна університетська служба до Всесвітнього дня охорони праці.

Почесними грамотами за результатами огляду-конкурсу відзначені завідувачі навчальних лабораторій: кафедри ЕОМ І. К. Смірнов, кафедри загальної хімії та харчових технологій В. І. Рижило, кафедри аналітичної хімії В. І. Коваль, кафедри фізики твердого тіла та оптоелектроніки С. А. Шилів, ка-

федри хімії та хімічної технології високомолекулярних сполук Л. В. Черняк та ін.

До свята також обладнано куточки з методичної літератури в кабінеті служби охорони праці, на кафедрі безпеки життєдіяльності та в науковій бібліотеці і прочитано лекції про безпеку праці на кафедрах.

ЩОБ НЕ СТАЛОСЯ  
ПОЖЕЖІ

### ПИЛЬНУВАТИМУТЬ ДОБРОВОЛІНІ ПОЖЕЖНИКИ

Почала діяти добровільна пожежна дружина ДНУ ім. О. Гончара та її відді-

лення в навчальних корпусах, ліцеях, гуртожитках, навчально-виробничих майстернях, науковій бібліотеці, Палаці спорту і Палаці студентів, автоспожарстві та ін. підрозділах.

Дружина сформована з надійних і відповідальних співробітників на чолі зі старшим викладачем кафедри безпеки життєдіяльності В. П.

Романенком. Цей колектив контролює дотримання протипожежного режиму та підтримання в бойовій готовності засобів пожежогасіння.

Пожежників застрахували, організували для них навчання, найактивніших заохочуватимуть преміями або додатковими відпустками.

Добірку підготувала  
Т. РОМАШКА.



Студенти I-II курсів російського відділення факультету української й іноземної філології та мистецтвознавства й їх куратори доценти Родний О. В. і Восводіа О. А. відвідали з культурно-розважальною програмою дитячий будинок № 3 м. Дніпропетровська.

Діти були дуже раді подарункам, які для них принесли студенти, – канцелярському приладдю, солодощам та фруктам. Маленьким глядачам сподобалася костюмована вистава з іграми і вікторинами. Ідея заходу, розроблена студентами, полягала в тому, що до літей навідалися всі пори року зі своїми вірними помічниками – казковими персонажами. Дітлахи відгадували загадки, складалли мозаїки, брали участь у різних іграх, читали вірші і подарували гостям свої малюнки. Після виступу вихованці фотографувалися з героями, які полюблялися. Відвідування дитячого будинку стало справжнім святом як для вихованців і педагогічного колективу закладу, так і для студентів та їх кураторів. Всі разом вирішили, що такі зустрічі повинні стати регулярними.

К. ВЛАСЮК,  
Ю. ПРОКУДІНА,  
студенти гр. УР-07-01.



Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара згідно з контрактом на підготовку аспірантів оголошує набір до аспірантури (з відривом і без відриву від виробництва) на 2009 рік за такими спеціальностями:

**з відривом від виробництва**

- 01.01.01 Математичний аналіз
- 01.01.06 Алгебра і теорія чисел
- 01.02.04 Механіка деформованого твердого тіла
- 01.02.05 Механіка рідини, газу та плазми
- 01.04.02 Теоретична фізика
- 01.04.03 Радіофізика
- 01.04.05 Оптика, лазерна фізика
- 01.04.07 Фізика твердого тіла
- 01.05.01 Теоретичні основи інформатики та кібернетики
- 01.05.02 Математ. моделювання та обчислюв. методи
- 02.00.02 Аналітична хімія
- 02.00.03 Органічна хімія
- 02.00.05 Електрохімія
- 03.00.04 Біохімія
- 03.00.07 Мікробіологія
- 03.00.16 Екологія
- 05.01.01 Прикладна геометрія, інженерна графіка
- 05.02.01 Матеріалознавство
- 05.02.09 Динаміка та міцність машин
- 05.05.03 Двигуни та енергетичні установки
- 05.07.02 Проектування, виробництво та випробування літальних апаратів

- 05.13.03 Системи та процеси керування
- 05.13.06 Інформаційні технології
- 05.13.07 Автоматизація процесів керування
- 05.23.17 Будівельна механіка
- 07.00.01 Історія України
- 07.00.02 Всесвітня історія
- 07.00.06 Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни
- 08.00.03 Економіка та управління національним господарством
- 08.00.08 Гроші, фінанси і кредит
- 08.00.11 Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці
- 09.00.05 Історія філософії
- 10.01.01 Українська література
- 10.01.04 Література зарубіжних країн
- 10.01.05 Порівняльне літературознавство
- 10.02.02 Російська мова
- 10.02.04 Германські мови
- 13.00.01 Загальна педагогіка та історія педагогіки
- 19.00.01 Загальна психологія, історія психології
- 22.00.01 Теорія та історія соціології
- 23.00.01 Теорія та історія політичної науки

**без відриву від виробництва**

- 03.00.07 Мікробіологія
- 03.00.13 Фізіологія людини і тварин
- 03.00.16 Екологія
- 07.00.06 Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни
- 07.00.07 Історія науки і техніки

- 08.00.03 Економіка та управління національним господарством
- 08.00.08 Гроші, фінанси і кредит
- 08.00.11 Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці
- 09.00.05 Історія філософії
- 10.01.05 Порівняльне літературознавство
- 19.00.07 Педагогічна та вікова психологія
- 23.00.01 Теорія та історія політичної науки

Документи приймають з 1 липня до 18 вересня п.р.

Вступні іспити проводяться з 23 вересня до 13 жовтня п.р.

Вступники подають до відділу аспірантури такі документи:

1. Заява на ім'я ректора.
2. Особовий листок.
3. Автобіографія.
4. Протокол співбесіди з майбутнім науковим керівником.
5. Медична довідка форма № 286-у.
6. Копія диплома спеціаліста або магістра (і додатку з оцінками).
7. Реферат з обраної спеціальності (тему визначає науковий керівник, до відділу аспірантури подається з оцінкою).
8. Копія довідки про ідентифікаційний код.
9. Посвідчення про складені кандидатські іспити (для осіб, які склали кандидатські іспити до вступу).

10. Список наукових праць, завірених вчненним секретарем (для осіб, які мають наукові праці).

11. Договір на підготовку фахівця в двох примірниках.

12. 2 конверти.

Документи у випускників поточного року приймають за наявності рекомендації ДЕК для вступу в аспірантуру, що оформляється витягом із засідання вченої ради відповідного факультету.

Аспіранти-цільовики з інших ВНЗ подають також копії документів, що підтверджують згоду керівництва ДНУ на підготовку фахівця.

Вступники складають іспити:

1. спеціальність;
2. іноземна мова (англійська, німецька, французька);
3. філософія.

Термін складання іспитів: 23.09.2009 р., 02.10.2009 р., 13.10.2009 р.

Вступники мають право на надання їм додаткової оплачуваної відпустки (30 календарних днів, з 14.09.2009 р. до 13.10.2009 р. включно).

Всі документи подаються до відділу аспірантури та докторантури **особисто вступником** у картонному швидкозшивачу, за наявності паспорта та диплома про вищу освіту.

Телефон для довідок: 374-98-25.

## ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ім. ОЛЕСЯ ГОНЧАРА ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД:

(Закінчення.  
Початок на 3-й стор.).

(науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук, вчене звання доцента, наявність науково-педагогічного стажу роботи у ВНЗ відповідного профілю не менше 10 років, вільне володіння державною мовою України)

(документи на конкурс приймаються протягом 2 тижнів з дня опублікування оголошення в засобах масової інформації);

молодшого наукового співробітника НДІ геології (д/б теми 3-208-09) – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(освітньо-кваліфікаційний рівень магістра, досвід наукової роботи у хімічній галузі, наявність друкованих праць у наукових виданнях, вільне володіння державною мовою України)

(документи на конкурс приймаються протягом 2 тижнів з дня опублікування оголошення в газеті);

провідного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії теплосилового установок кафедри двигунобудування фізико-технічного факультету (д/б теми 6-

165-08) – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(кандидат наук, досвід роботи у ВНЗ III-IV рівня акредитації не менше 5 років, спеціаліст у галузі теплоенергетики, теплотехніки, тепломасообміну, вільне володіння державною мовою України),

професора кафедри ЕОМ – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(науковий ступінь доктора технічних наук, вчене звання професора або доцента, наявність стажу науково-педагогічної роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 5 років, вільне володіння державною мовою України),

доцента кафедри іноземних мов для гуманітарних факультетів – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(науковий ступінь кандидата філологічних наук, наявність наукових публікацій у фахових збірках, наявність науково-педагогічного стажу роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 3 років, вільне володіння державною мовою України),

доцента кафедри економіки та управління підприємством – 2 штатні одиниці (2 повні ставки)

(науковий ступінь кандидата економічних наук, наявність науково-педагогічного стажу роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 3 років, вільне володіння державною мовою України),

доцента кафедри фінансів – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(науковий ступінь кандидата економічних наук, наявність друкованих наукових праць у галузі фінансів, досвід науково-педагогічної роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 7 років, вільне володіння державною мовою України),

доцента кафедри фінансів – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(науковий ступінь кандидата наук з державного управління, наявність друкованих наукових праць у галузі фінансів, досвід науково-педагогічної роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 15 років, вільне володіння державною мовою України),

старшого викладача кафедри української історії та етнополітики – 1 штатна одиниця (0,5 ставки)

(науковий ступінь кандидата історичних наук за профілем кафедри, вільне володіння державною мовою України)

(документи на конкурс приймаються протягом 1 тижня з дня опублікування оголошення в засобах масової інформації);

доцента кафедри геометрії та алгебри – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук, вчене звання доцента, наявність публікацій, науково-педагогічного стажу роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 15 років, вільне володіння державною мовою України),

доцента кафедри педагогіки та психології – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(науковий ступінь кандидата педагогічних наук, вчене звання доцента, науково-педагогічний стаж роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 10 років, вільне володіння державною мовою України),

доцента кафедри обліку і аудиту – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(вища економічна освіта, науковий ступінь кандидата економічних наук, вчене звання доцента, наявність науково-педагогічного стажу

роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 5 років, вільне володіння державною мовою України),

доцента кафедри видавничої справи та міжкультурної комунікації – 1 штатна одиниця (повна ставка)

(науковий ступінь кандидата філологічних наук, досвід викладацької роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше 3 років, вільне володіння державною мовою України),

викладача китайської мови кафедри порівняльної філології східних та англослов'янських країн – 1 штатна одиниця (0,5 ставки)

(диплом магістра за спеціальністю «Китайська мова та література», володіння китайською та англійською мовами, вільне володіння державною мовою України)

(документи на конкурс приймаються протягом 2 тижнів з дня опублікування оголошення в засобах масової інформації).

Наша адреса: 49010, м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 72, навч. корпус № 1, кімн. 217, тел.: (056) 374-98-27.

## Передплачайте газету “ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ”!

ПЕРЕДПЛАТУ МОЖНА ОФОРМИТИ В БУДЬ-ЯКОМУ ВІДДІЛЕННІ ЗВ'ЯЗКУ ОБЛАСТІ

“ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ” – щомісячна (крім серпня) газета Дніпропетровського національного університету ім. О. Гончара.

Редактор Т. А. СОБКА

Засновник і видавець - Дніпропетровський національний університет ім. О. Гончара.

Адреса ДПУ: 49010, м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 72. Газета виходить українською мовою. Обсяг - 1 друкований аркуш. Друк офсетний. Ціна договірна.

Редакція не завжди поділяє думки авторів публікацій. За точність наведених у статті фактів відповідає автор. Листи, рукописи, ілюстрації не рецензуються і не повертаються.

Листування з читачами ведеться тільки на сторінках газети. Редакція зберігає за собою право літературного редагування і скорочення прийнятих для опублікування текстів.

Редакція газети не уточнює дату виходу наступного номера газети. Претензії до публікації приймаються протягом місяця.

При передруках посилання на газету “Дніпропетровський університет” обов'язкове.

Газета набрана і зверстана в редакції газети “Дніпропетровський університет”. Адреса редакції: м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 72, кім. 204. Тел. 374-98-21.

Газета розміщена на сайті ДНУ ім. О. Гончара за адресою: www.dnu.dp.ua

Зам. 9-1158. Тираж 1000. ДП № 1259 від 10 жовтня 2005 року. Газета віддрукована в друкарні ВАТ “Видавництво “Зоря”, м. Дніпропетровськ, вул. Журналістів, 7. Індекс 40448.